
Einladung zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates 
 am Mittwoch, 18. März 2026 um 20.00 Uhr

im Sitzungssaal des Rathauses

Tagesordnung 
§ 1 Bürgerfragestunde
§ 2 Änderung der Hundesteuersatzung
§ 3 Kommunale Wärmeplanung
§ 4 Verlesung des Protokolls der letzten Sitzung/ Bekanntgaben
§ 5 Verschiedenes 

Zu dieser öffentlichen Sitzung ist die Bürgerschaft wie immer recht 
herzlich eingeladen. 
Im Anschluss findet eine nichtöffentliche Sitzung statt.

Bürgermeisteramt
Ministranten Kuchenverkauf bei der Landtagswahl

Am Sonntag, 08. März 2026 veranstalten die Ministranten einen 
Kuchenverkauf im Rahmen der Landtagswahl.
Von 10.00 Uhr bis 16.00 Uhr sind alle Besucher herzlich eingeladen 
im Foyer des Dorfgemeinschaftshauses selbstgebackene Kuchen 
mit nach Hause zu nehmen. Gerne nehmen wir Kuchenspenden 
entgegen (Wer einen Kuchen spenden möchte, darf diesen gerne 
ab 09.30 Uhr im DGH abgeben). Der gesamte Erlös kommt den 
Ministranten zugute und unterstützt diese dadurch bei ihren 
Aktivitäten. Wir freuen uns auf zahlreiche Wahlbesucher und 
bedanken uns herzlich für Ihre Unterstützung.

Ihre Bomser Ministranten

Vereinsnachrichten
Musikverein Boms e.V.
Ein herzliches Dankeschön!
Was wäre ein Fest ohne helfende Hände? Hinter uns liegt ein 
rundum erfolgreiches Märzenbierfest 2026, und wir möchten die 
Gelegenheit nutzen, um herzlich „Danke“ zu sagen. Ein besonderer 
Dank gilt allen externen Musikfreunden, die uns tatkräftig unterstützt 
haben. Sehr gefreut haben wir uns außerdem über die zahlreichen 
Kuchenspenden, mit denen wir hoffentlich jeden Geschmack treffen 
konnten. Für die hervorragende musikalische Unterhaltung 
bedanken wir uns herzlich beim Musikverein Fleischwangen! Nicht 
zuletzt danken wir allen Besucherinnen und Besuchern, die mit 
ihrem Kommen zum gelungenen Fest beigetragen haben. Wir 
freuen uns auf ein Wiedersehen bei unseren nächsten Auftritten und 
Veranstaltungen – insbesondere bei unserem traditionellen 
Schlachtfest am 25.10.2026!

Euer Musikverein Boms
Terminverschiebung der Generalversammlung des 
MV Boms
Aus organisatorischen Gründen wird die diesjährige 
Generalversammlung, die ursprünglich für den 12. März 2026 
geplant war, auf den 16. April 2026 verschoben. Wir bitten alle 
Mitglieder und Interessierten, den neuen Termin vorzumerken. Eine 
gesonderte Einladung mit weiteren Informationen zur 
Generalversammlung wird zu einem späteren Zeitpunkt 
veröffentlicht. Vielen Dank für Ihr Verständnis!
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Ihr Musikverein Boms e.V.
Altmetallsammlung am Samstag, 28. März 2026
Am Samstag, den 28. März 2026 wird vom Musikverein Boms eine 
Altmetallsammlung durchgeführt. Die Container dafür stehen in 
Litzelbach bei Herrn Katzenmaier und auf dem Platz des 
Dorfgemeinschaftshauses in Boms. Für Rückfragen steht das 
Vo r s t a n d s t e a m g e r n e z u r Ve r f ü g u n g ( E - M a i l : 
vorstand@mvboms.de). Zur Anmeldung größerer Mengen Altmetall 
bitte bei Sebastian Michler melden (Tel.: 0152 04574112). Der 
Musikverein freut sich auf zahlreiche Spenden aus der Bevölkerung.
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